
                                                      
 

(дата офіційного опублікування в Єдиному реєстрі з оцінки 

впливу на довкілля (автоматично генерується програмними 
засобами ведення Реєстру, не зазначається суб’єктом 

господарювання) 

                            20226299652                                        
(реєстраційний номер справи про оцінку впливу на 

довкілля планованої діяльності) 

ОГОЛОШЕННЯ 

про початок громадського обговорення звіту з оцінки 

впливу на довкілля 

Повідомляємо про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на 

довкілля планованої діяльності, зазначеної у пункті 1 цього оголошення, з метою виявлення, 

збирання та врахування зауважень і пропозицій громадськості до планованої діяльності.  

 

1. Планована діяльність. 

Планованою діяльністю є: «Нове будівництво магістрального водогону від свердловин 

з насосною станцією ІІ підйому та 2-х РЧВ об'ємом по 500 м3 кожний в смт Вапнярка 

Тульчинського району Вінницької області». 

Нове будівництво магістрального водогону включає в себе мережу водопостачання від 

п’яти свердловин, які знаходяться на земельній ділянці в центральній частині с. Вербова 

Тульчинського району Вінницької області до земельної ділянки Вапнярської селищної ради, 

де будуть розташовані два резервуара чистої води об’ємом по 500м3 кожний та насосна 

станція ІІ підйому. Від насосної станції та РЧВ будівництво магістрального водогону 

проводиться по смт Вапнярка в межах населеного пункту для забезпечення населення смт 

Вапнярка питною водою.  

Проектними рішеннями передбачено: 

- будівництво 5-ти  розвідувально-експлуатаційних свердловин в с. Вербова 

Тульчинського району Вінницької області; 

- будівництво підземних насосних станцій зі збірного залізобетону; 

- будівництво зон санітарної охорони суворого режиму радіусом 30м; 

- будівництво магістрального водогону; 

- будівництво 2-х РЧВ (об’ємом 500 м3 кожний) та насосної станції ІІ підйому в 

смт Вапнярка. 

Загальна довжина мереж магістрального водогону - 15890 м; максимальний діаметр – 

250 мм; максимальна глибина – 6,00 м. 

Розрахункова середньодобова витрата води в запроектованій мережі становить 1353,7 

м3/добу; 494,1 тис. м3/рік. 

Забір підземної води передбачається з 5-ти свердловин, які розташовані на земельній 

ділянці в центральній частині с. Вербова Тульчинського району Вінницької області. 

Проектні свердловини розташовані в долині безіменної лівої притоки р. Марківка. Водозабір 

із 5-ти свердловин розташований в 3 км від населеного пункту смт Вапнярка. Проектна 

тривалість експлуатації водозабірних свердловин – 25 років. Розрахунковий дебіт 

свердловин при зниженні 24 м становить 10-12 м3/год. 

РЧВ (резервуари чистої води) та насосна станція ІІ підйому розташовані в межах смт 

Вапнярка.  

Спосіб буріння свердловин роторний з прямою промивкою. Буріння свердловини 

ведеться буровим станком УРБ-2,5 А. 

Устаткування яке передбачається проектом: 

- Насос дренажний GRUNDFOC UNILIFT AP12.40.06.A1 – 1 шт.;  

- Комплектна насосна станція Vodaland PumpingP, склопласт., D=3600, Н=7550 мм 

(компектна поставка з пусконалагоджувальними роботами та шеф монтажем) – 1 шт. 

- Резервуар питної водиVodaland TankDrinkMega-550 (корисний 500м3), збірний 

зутепленням верхньої частини, склопласт., D10000мм H8000мм. 
(загальні технічні характеристики, у тому числі параметри планованої діяльності, потужність, довжина, площа, 

обсяг виробництва тощо), місце провадження планованої діяльності) 

 



2. Суб’єкт господарювання 

ВАПНЯРСЬКА СЕЛИЩНА РАДА,  

КОД ЄДРПОУ: 04325911. Місцезнаходження юридичної особи: 

24240, Вінницька обл., Тульчинський район, смт Вапнярка, вул. Незалежності, будинок 140. 

контактний номер телефону:  0975069219. 
 (повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ або прізвище, ім’я та по батькові фізичної особи- підприємця, 

ідентифікаційний код або серія та номер паспорта (для фізичних осіб, які через свої релігійні переконання відмовляються від 
прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та офіційно повідомили про це відповідному 

контролюючому органу і мають відмітку у паспорті, місцезнаходження юридичної особи або місце провадження діяльності 

фізичної особи - підприємця (поштовий індекс, адреса), контактний номер телефону) 

 

3. Уповноважений орган, який забезпечує проведення громадського обговорення 

Управління розвитку територій та інфраструктури Вінницької обласної військової 

адміністрації за адресою: 21021, м. Вінниця, вул. В. Порика, 29. 

 e-mail:  - uprter@vin.gov.ua, тел.: (0432) 43-74-08 

Контактна особа: В.о. начальника управління розвитку територій та інфраструктури  

Вінницької обласної військової адміністрації – Іван Миколайович Сивенюк. 
(найменування уповноваженого органу, місцезнаходження, номер телефону та контактна особа) 
 

4. Процедура прийняття рішення про провадження планованої діяльності та орган, 

який розглядатиме результати оцінки впливу на довкілля 

Відповідно до законодавства рішенням про провадження даної планованої діяльності 

буде: Спеціальний дозвіл на користування надрами, що видається Державною службою 

геології та надр України; Дозвіл на виконання будівельних робіт, що видається Державною 

інспекцією архітектури та містобудування України; Дозвіл на спеціальне водокористування, 

який видається Державним агентством водних ресурсів України; Висновок з оцінки впливу 

на довкілля, який видається Управлінням розвитку територій та інфраструктури Вінницької 

обласної військової адміністрації відповідно до Закону України «Про оцінку впливу на 

довкілля».  
(вид рішення про планованої діяльності, орган, уповноважений його видавати, нормативний 

документ, що передбачає його видачу) 

 

5. Строки, тривалість та порядок громадського обговорення звіту з оцінки 

впливу на довкілля, включаючи інформацію про час і місце усіх запланованих 

громадських  

Тривалість громадського обговорення становить 25 робочих днів (не менше 25, але не 

більше 35 робочих днів) з моменту офіційного опублікування цього оголошення (вказується 

у шапці оголошення) та надання громадськості доступу до звіту із оцінки впливу на довкілля 

та іншої додаткової інформації, що передається для видачі висновку про оцінку впливу на 

довкілля. 

Протягом усього строку громадського обговорення громадськість має право подавати 

будь-які зауваження чи пропозиції, які, на її думку, стосуються планованої діяльності, без 

необхідності їх обґрунтування. Зауваження та пропозиції можуть подаватися в письмовій 

формі (у тому числі в електронному вигляді) та усно під час громадських слухань із 

занесенням до протоколу громадських слухань. Пропозиції, надані після встановленого 

строку, не розглядаються 

Тимчасово, на період дії воєнного стану на території України, введеного Указом 

Президента України «Про введення воєнного стану в Україні» від 24 лютого 2022 року № 

64/2022, затвердженим Законом України «Про затвердження Указу Президента України 

«Про введення воєнного стану в Україні" від 24 лютого 2022 року № 2102-IX, громадські 

слухання, передбачені статтею 7 Закону України «Про оцінку впливу на довкілля», 

проводяться у режимі відеоконференції. 

 

Громадські слухання (перші) відбудуться 

27 жовтня 2023 року в 11:00. 

Посилання для підключення до відеоконференції: 

https://meet91.webex.com/meet91/j.php?MTID=mbeccec2e4bb7c2aa336bb8d0c78b08f2 

Номер наради: 2552 278 2464 

https://meet91.webex.com/meet91/j.php?MTID=mbeccec2e4bb7c2aa336bb8d0c78b08f2


Пароль: D3yQmhf4py5 

Посилання для приєднання за допомогою відеосистеми:  

Набираєте 25522782464@meet91.webex.com 

Також можна набрати 173.243.2.68 та ввести номер наради. 

Пароль наради для відеосистеми 33976434 

 

Громадські слухання (другі) відбудуться 

__________________не заплановані____________________________________ 

(вказати дату, час, місце та адресу проведення громадських слухань) 

 

6. Уповноважений центральний орган або уповноважений територіальний орган, 

що забезпечує доступ до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої доступної 

інформації щодо планованої діяльності 

Управління розвитку територій та інфраструктури 

 Вінницької обласної військової адміністрації 

Поштова адреса: 21021, м. Вінниця, вул. В. Порика, 29. 

Електронна адреса: uprter@vin.gov.ua  

тел.: (0432) 43-74-08, ; контактна особа: Іван Миколайович Сивенюк. 
 (зазначити найменування органу, місцезнаходження, номер телефону та контактну особу)  

 

7. Уповноважений центральний орган або уповноважений територіальний орган, 

до якого надаються зауваження і пропозиції, та строки надання зауважень і пропозицій 

Управління розвитку та інфраструктури 

Вінницької обласної військової адміністрації 

Поштова адреса: 21021, м. Вінниця, вул. В. Порика, 29. 

Електронна адреса: uprter@vin.gov.ua 

тел.: (0432) 43-74-08; контактна особа: Іван Миколайович Сивенюк. 
(зазначити найменування органу, поштову та електронну адресу,  

номер телефону та контактну особу) 

Зауваження і пропозиції приймаються протягом усього строку громадського 

обговорення, зазначеного в абзаці другому пункту 5 цього оголошення. 

 

8. Наявна екологічна інформація щодо планованої діяльності 

Звіт з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності з додатками. 
(зазначити усі інші матеріали, надані на розгляд громадськості) (зазначити іншу екологічну 

інформацію, що стосується планованої діяльності) 

 

9. Місце (місця) розміщення звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої 

додаткової інформації (відмінне від приміщення, зазначеного у пункті 6 цього 

оголошення), а також час, з якого громадськість може ознайомитися з ними: 

1. ВАПНЯРСЬКА СЕЛИЩНА РАДА, за адресою: 24240, Вінницька обл., 

Тульчинський район, смт Вапнярка, вул. Незалежності, будинок 140, контактна особа: 

начальник відділу юридичної роботи, податків та земельних ресурсів Дуднік Вікторія 

Сергіївна, тел. 0975069219. 
 (найменування підприємства, установи, організації, місцезнаходження, дата, з якої громадськість може ознайомитися з 

документами, контактна особа) 
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